

## Отчет о проведении оценки регулирующего воздействия

### 1. Общие сведения:

Разработчик проекта НПА - отдел архитектуры и градостроительства Муниципального казенного учреждения «Управление градостроительства и жилищно-коммунального хозяйства».

Вид, наименование проекта НПА:

Проект постановления Администрации городского округа Похвистнево «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги **«Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»**».

### 2. Проблема, на решение которой направлено принятие НПА:

Постановление разработано в целях определения круга заявителей, стандарта предоставления муниципальной услуги, устанавливает последовательность и сроки выполнения административных процедур, а так же требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме и в МФЦ.

Описание существующей проблемы: на территории городского округа Похвистнево уже был действующий административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», утвержденный постановлением от 17.08.2017 № 991. В связи со сменой наименования учреждения, уполномоченного на оказание муниципальной услуги, а так же, в связи с необходимостью приведения документа в соответствие с постановлением Администрации городского округа от 11.10.2019 № 1055 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, возникла необходимость утвердить новый административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».

### 3. Цели предлагаемого правового регулирования:

Оформление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

### 4. Предмет правового регулирования.

Реализация на территории городского округа Похвистнево федерального и регионального законодательства, регулирующего деятельность, связанную с предоставлением разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

### 5. Действие НПА будет распространено на:

физических или юридических лиц, или индивидуальных предпринимателей, обратившихся в орган, предоставляющий муниципальные услуги, либо в организации, предоставляющие муниципальные услуги, с запросом о предоставлении муниципальной услуги, выраженным в письменной или электронной форме.

**6. Возможные варианты решения проблемы:**

Принятие проекта НПА не повлечет увеличение расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета городского округа Похвистнево. Принятие проекта НПА не повлечет возникновение рисков негативных последствий решения.

**7. Предлагаемая дата вступления в силу НПА:** 17.10.2020.

**8. Необходимость установления переходного периода:** отсутствует.

**9. Необходимость установления отсрочки вступления в силу НПА:** отсутствует.

**10. Необходимость распространения предлагаемого регулирования на возникшие отношения:** нет.

**11. Необходимыми для достижения заявленных целей регулирования являются следующие организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия:** отсутствуют.

**12. Справка о проведении публичных консультаций:**

Срок проведения публичных консультаций с **22.09.2020 по 12.10.2020.**

Уведомление о проведении публичных консультаций размещено: на официальном сайте городского округа Похвистнево — pohgor@samtel.ru. В течение срока, предусмотренного для принятия разработчиком предложений в связи с проведением публичных консультаций, поступили и были рассмотрены следующие предложения: не поступали.

№ п/п	Автор предложения	Способ представления предложения	Содержание предложения	Результат рассмотрения предложений
-	-	-	-	-

Сведения о количестве замечаний и предложений, полученных в ходе публичных консультаций: нет.

Всего замечаний и предложений: нет.

Из них учтено полностью: нет.

Из них учтено частично: нет.

**13. По результатам проведения публичных консультаций принято решение:**

о принятии НПА в редакции разработчика.

Подпись разработчика проекта нормативного правового акта:

**Начальник отдела архитектуры  
и градостроительства**

**С.Ю. Глебова**

дата 13.10.2020.